

*Участникам и гостям
международной выставки
«Технофорум-2018»*

Уважаемые дамы и господа!

Международная специализированная выставка оборудования и технологий обработки конструкционных материалов «Технофорум-2018» организована «Экспоцентром» и Российской Ассоциацией производителей станкоинструментальной продукции «Станкоинструмент» при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ, под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ.

Выставка проводится с 2013 года. За пять лет она стала одной из ведущих площадок для показа инновационного технологического оборудования и передовых идей в области машиностроения, станкостроения и обработки металлов. С каждым годом смотр приобретает все более масштабный характер.

«Технофорум» пользуется популярностью не только у отечественных производителей, но и у профессионалов других стран. В этом году 100 российских и зарубежных предприятий, дистрибьютеров, центров науки и технологий демонстрируют свои новые разработки. В экспозиции представлены компании Германии, Израиля, Индии, Китая, Республики Беларусь, Республики Корея, России, Швейцарии, Японии.

Выставку сопровождает развернутая деловая программа с участием видных экспертов, ученых, представителей профильных компаний и госструктур. В числе ключевых тем научно-практических конференций и семинаров – импортозамещение, технологическое перевооружение машиностроительного и оборонно-промышленного комплекса страны, развитие станкоинструментальной отрасли в России и мире.

Желаю участникам и посетителям выставки успешной плодотворной работы и высокой коммерческой отдачи!

*Генеральный директор
АО «Экспоцентр»*

С.С. Беднов